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02 • URSA

Cég képviseletek

Cég központ

Gyárak (ásványgyapot URSA Glasswool)

Gyárak (URSA XPS)

URSA. A megújult szigetelőerő Európában.

Az URSA mint jelentős európai szigetelőanyag-gyártó vállalat egy olyan dinamikus partnerként áll Ön mellett, 
akinek számos területen szerzett tapasztalataiból Ön csak profitálhat. Egy olyan egyedi szigetelőrendszerrel, 
mely a tökéletesen egymáshoz hangolt összetevőknek köszönhetően optimális megoldást eredményez. Olyan 
gyártási hozzáértéssel, mely megbízhatóan gondoskodik az egyenletesen kiváló minőségről. Engedje, hogy a 
15 gyártó üzemben és az értékesítési egységekben dolgozó szakképzett munkatársak tudása és hozzáértése 
Önt szolgálja: innovatívan, kompetens tanácsadással, együttműködésre készen és magas szintű ügyfélszolgálati 
támogatással. 

Az URSA három termékcsaládja széles termékválasztékot nyújt és segít Önnek abban, hogy mindig rátaláljon a 
megfelelő megoldásra.

URSA GLASSWOOL®	 URSA XPS®
Üveggyapot szigetelőanyagok az	 Extrudált polisztirol keményhab hőszigetelés
energiatakarékos hővédelemhez és	 nedves környezetben és nagy 
hangszigeteléshez a magasépítésben.	 nyomószilárdságú felhasználáshoz.

Az ásványgyapot új generációja.
Egy selymes tapintású, kristálytiszta, nem éghető 
hő- és hangszigetelő ásványgyapot az URSA-tól.
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Miért is kell szigetelni a tetőterünket?

A bevezetésben leírtaknál láthattuk hogy a lakossági 
energiafelhasználás 54%-ot képvisel az összes energia 
felhasználásból. Ezt még tovább bontva, megállapítható 
hogy az épületek hűtésére és fűtésére az 54%-ból 
64%-ot fordítunk, 23%-ot világításra, 5%-ot melegvíz 
előállításra, 8%-ot pedig az egyéb energiafelhasználás 
(szórakoztató elektronika, stb.) képvisel.
Ezt a felosztást a következő ábrán mutatjuk be:

A hűtésre és fűtésre fordítandó igen tetemes 64%-nak, 
mintegy felét költséghatékonyan meg lehetne takarítani, 
tetőterek esetén a korszerű szigeteléssel. Előnyei az 
egyszeri beruházási költség, a minimálisra csökkenthető 
fűtési költség, a környezeti terhelés minimalizálása, a 
gyors megtérülés, amely az energiaárak drasztikus 
emelkedése miatt egyre kevesebb évet mutat. 

Egy épület lehetséges hőveszteségei: 

Bevezetés

Közismert tény hogy az Európai Unió tag-államai, köz-
tük Magyarország energiafelhasználásában is igen je-
lentős hányadot képvisel a lakossági energiafelhaszná-
lás, amely télen a földgázfogyasztásban (fűtés), nyáron 
az elektromos áram fogyasztásában (hűtés) jelenik meg. 
Mindezekből kifolyólag a felhasználás EU-s szinten eléri 
a megtermelt 100%-energiából a 41%-ot, hazánkban 
ez a szám még szélsőségesebb értéket mutat a maga 
54%-ával. 
 
Ebből kifolyólag az Európai Parlament és Tanács 
2002/91/EK néven megalkotta az energetikai direktí-
vát, EPBD - néven. Mely 2002. december 16-án lépett 
életbe, és az egyes tagállamoknak előírta hogy 2006. 
január 4-től vezessék be.

 

A direktíva fontos célkitűzései a lakossági energiafo-
gyasztás csökkentése, ezzel szoros összefüggésben az 
üvegházhatást okozó gázok (CO2) kibocsátásának az 
1990-es szinthez képest 2020-ra 20%-al történő csök-
kentése, az energiafüggőség csökkentése, globális hő-
mérséklet emelkedés 2-fok alatt tartása és nem utolsó 
sorban a megújuló energiák részarányának az összes 
energiafelhasználás szempontjából 20%-ra növelése. 
Hazánkban a fent említett direktívával összhangban 
született meg a 7/2006. (V.24.) TNM (Tárca Nélkü-
li Miniszteri) rendelet, ami az épületek energetikai jel-
lemzőinek a meghatározásával foglalkozik, valamint a 
176/2008. (VI.30.) Korm. rendelet, amely az épületek 
energetikai jellemzőinek a tanúsításáról gondoskodik. 
Ez a két jogszabály közvetlenül szabályozza az épületek 
hőtechnikai és energetikai követelményeit.

épületek 54%	 közlekedés 32%.	 ipar 14%.
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Hőtechnikai követelmény

A tetőterek hasznosítása-beépítése során elkerülhetet-
len a magastetők hőszigetelése. Elterjedt hőszigetelési 
megoldás volt, hogy a szálas szerkezetű – pl. üveggya-
pot – hőszigetelő anyagot a szarufák közé helyezték el, 
ám a megszigorodott épületenergetikai és hőtechnikai 
követelmények miatt a hagyományos szarufás szerke-
zeteinkkel az említett követelményekben foglaltakat a 
kis szerkezeti vastagságok miatt nem tudjuk kielégíte-
ni. Ebből kifolyólag a megfelelő és ideális rétegvastag-
ságok kialakításához különböző kiegészítő szerkezeti 
elemeket – belső léc vagy fém váz – is szükséges be-
tervezni. Mindezekből következik, hogy hőtechnikailag 
legoptimálisabb a hőszigetelést a szarufák között és a 
szarufák alatt elhelyezni. A 7/2006. (V.24.) TNM rende-
let foglalkozik az egyes épülethatároló szerkezetek ma-
ximális hőátbocsátási tényezőjének az értékéről, ez a mi 
esetünkben fűtött tetőteret határoló szerkezetre nézve: 
Umax = 0,25 W/m2K. 

Mit is jelent a hőátbocsátási tényező?

A beépített magastetős szerkezet egymástól eltérő hő-
mérsékletű tereket választ el, és azt mutatja meg, hogy 
egységnyi felületen, egységnyi idő alatt a komplett 
tetőszerkezeten hány watt hőáram halad át.
A rendelet azt is leírja, hogy a megadott értéket az 
épülethatároló szerkezetnek úgy szükséges

teljesíteni, hogy a szerkezetben lévő hőhídhatásokat is 
figyelembe kell venni. Ez a régebbi szabályozásokban 
nem volt előírt követelmény, a tervezőkre bízták, hogy 
számolnak-e vele vagy sem, így a gyakorlatban nem is 
számoltak a hőhidak rontó hatásával. Nagyon fontos 
megjegyezni, hogy egy magastetős-tetőtér beépítésnél 
a különböző faszerkezeti elemek hőhídat képeznek a 
szerkezetben. 

A teljesség igénye nélkül hőhidak lehetnek az említett 
beépítés során:  
- szarufa (tartószerkezeti 
elem)
- talpszelemen (a komplett 
tetőszerkezetet rögzíti az 
épület vasbeton koszorújá-
hoz)
- belső léc vagy fém váz (a 
hőtechnikailag megfelelő 
szerkezeti összvastagság 
kialakítása végett) 
- merevítések (szél nyomás 
és szívás elleni szerkezeti 
elemek)
- vápa és élszaruk (tetőszer-
kezeti sík váltásoknál)
- kiváltások, felépítmények, tetőablakok, stb.

Tetőtérbeépítések hő-hang- és tűzvédelmi követelményei


